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DESIGN 

Brit Frafjord Ørstavik

GARN

HYGGE 100 % polyester, 100 gram = ca 120 meter

STØRRELSE 

94 x 94 cm (inkl heklekant)

GARNFORBRUK

5 nøster 

FARGE 

Lys grå 2106

PINNEFORSLAG

Stor rundp nr 6

Heklenål nr 6 

STRIKKEFASTHET

10 m glattstrikk på p nr 6 = 10 cm

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne, lm = luftmaske, 

kjm = kjedemaske, fm = fastmaske, st = stav, 

dbst = dobbelstav

Første og siste m strikkes r på retten og vr på vrangen.

Legg løst opp 91 m på p nr 6.

Strikk fram og tilbake i glattstrikk til arbeidet måler ca 91 cm.

Fell løst av i glattstrikk.

HEKLA KANT RUNDT TEPPET

Hekle først som forklart langs avfellingskanten, videre brettes 

teppet som en trekant og det settes merker for hver «vifte» 

langs hver kant, slik at det blir like mange vifter langs hver 

side.

NB! Langs sidene må det eventuelt hoppes over mer enn 

2 m/p.

Det blir 14 «vifter» langs hver side + 1 vifte i hvert hjørne.

Bruk heklenål nr 6, og fest garnet i 1. m med 1 kjm.

Hekle 3 lm (= 1 dbst), hekle 3 st til i samme m, *hopp over 

2 m, 1 fm i neste m, hopp over 2 m, hekle 5 st i neste m*, 

gjenta fra *-* til det gjenstår 3 m, hopp over 2 m, 

hekle 3 st+1 dbst+3 st i neste m (= hjørne)**, gjenta fra *-** 

langs hver side. Ta sammen med 1 kjm i 1. dbst.

NB! Slutt med 3 st i m med 1 dbst og 3 st.

Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

DIAGRAM  

Fm

St

Dbst

Gjenta

NB! Første dbst 
        = 3 lm


